Ata da Reunião Plenária Ordinária 987ª

	

	Data: 26 de novembro de 2020                                                      Reunião Plenária Ordinária – 987
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19    

Horário:  início 19h e encerramento às 21h 45min 

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Ivete Barbisan, Miriam Nardi, Ivete R.C.Dornelles, Rosângela Lengler, Glaube Raquel Conceição Riegel, Aline Braido (assumindo a titularidade da conselheira Aline Petter Schneider), Ana Luiza Scarparo, Bianca Etges e Ana Carolina Pio da Silva (assumindo a titularidade Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo).
Conselheiros suplentes: Ana Lice Bernardi, Leila Ghizzoni e Magali Kumbier.
Ausências Justificadas: Siliane Orlandin Troggian

	1. Aprovação e Assinatura da ata 986ª:  Aprovada pelos presentes.

	2. Aprovação da pauta 987ª: Aprovada pelos presentes.

	3. Registro e baixas de Pessoas Jurídicas: informada plenária e registros aprovados.

3.1.Registro Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                          Nº de Registro               Analisado por   

      H.S.ROCK 'N' SOUL-GASTROPUB LTDA                                   7794J                       Mirian Nardi
      MANDELLI IND. E COM. DE BEBIDAS LTDA                               7795J                       Mirian Nardi
      MERCADO DUARTE EIRELI                                                             7796J                       Mirian Nardi
      PEZZI PEZZI IND. E COM. DE DOCES LTDA                                 7790J                       Ivete Dornelles
      YMS IND. E COM. DE ALIMENTOS EIRELI                                   7799J                       Rosângela Lengler

3.2.Baixas de Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                    Nº de Registro                   Analisado por      
      UL DA SILVA & CIA LTDA-ME                                                5386J                        Mirian Nardi


	4. Comissão de CTC: A coordenadora da comissão, conselheira Glaube apresentou o movimento financeiro abaixo e que foi aprovado por todos os presentes. 
4.1- Balancetes mensais referentes a outubro: Receita corrente R$ 2.966.536,98 representando 79,41% da receita prevista na PO; Despesa corrente R$ 2.150.461,90 representando 57,57% da despesa autorizada na PO; Superávit orçamentário R$ 808.330,38. 
4.2. 1ª Reformulação Orçamentária do exercício de 2020: necessidade de reformulação orçamentária em função do quadro atual de pandemia, onde as receitas e despesas correntes serão diminuídas em R$ 656.000,00. 
4.3. Proposta orçamentária exercício 2021: apresentada proposta orçamentária para o exercício de 2021 onde todas as ações previstas no PAM das Comissões foram contempladas. Receitas correntes e de capital totalizam R$ 3.826.619,93, despesas correntes fixas totalizam R$ 3.121.619,93 e despesas variáveis R$ 705.000,00, sendo destas R$ 40.000,00 de despesa de capital. Na sequência, a coordenadora do setor financeiro Magali apresentou a reformulação orçamentária de 2020 que foi encaminhada ao CFN em 16 de novembro passado e que foi aprovada pelos presentes. Também foi aprovada a PO para o ano de 2021. Feita a apresentação, Magali se retira  da reunião penária e a conselheira Glaube se manifesta e  relata a sua insatisfação com o coordenador administrativo Robert, dizendo que na reunião da CTC realizada  na tarde do dia anterior, quando solicitado para esclarecer as dúvidas da CTC, o mesmo foi hostil  e se queixou que o setor administrativo está com poucos funcionários de apoio. A presidente explica que a queixa pode ter sido pelo fato do setor administrativo ter ficado nas últimas semanas muito envolvido com a auditoria externa, contratada pelo CFN, que está ocorrendo e que são muitos os documentos que a  empresa solicitou visto estarem auditando os anos de 2018, 2019 e 2020. Glaube se refere sobre a necessidade urgente do Conselho chamar os concursados. A presidente explica que todas as providências para a chamada dos mesmos estão sendo tomadas, que estamos aguardando a redistribuição e adequação do espaço físico para receber os profissionais,  pois nos preocupamos com a segurança de todos obedecendo o protocolo de distanciamento, bem como a elaboração  da Manualização dos processos de trabalho que brevemente  será iniciada. As conselheiras Ana Luiza, Leila e Ana Carolina concordam com a posição da conselheira Glaube e solicitam que a diretoria dê o retorno ao plenário de quando as  providências que serão tomadas. A presidente salienta que assim que se concretizarem as ações, o plenário será informado para aprovação. 

	5. Diretoria: 

5.1  Substituição da coordenação técnica no período de licença maternidade. Foi informado que no período da licença maternidade da coordenadora técnica Fernanda o fiscal Querino irá substituí-la e que a fiscal Tessa assumirá a coordenação do setor de fiscalização conforme acordado com a coordenadora da Comissão de fiscalização Glaube. 

5.2   Dissídio coletivo dos funcionários, encaminhamento - A conselheira tesoureita Rosângela informa que foi concluído o processo de negociação do Dissídio Coletivo dos funcionários correspondente ao período de 1º de maio de 2020 a 30 de abril de 2021 e que  os mesmos receberão os valores correspondentes retroativos a maio de 2020. A conselheira Rosângela também informa que para as anuidades de 2021 serão  os mesmos valores  de 2020 e que estes foram definidos pelo CFN.

5.3   Auditoria Externa no conselho. O plenário foi informado que aconteceu no CRN2 desde o dia  23 até o dia de hoje, a auditoria externa por empresa independente, contratada pelo CFN para auditar todo o Sistema.
5.4.  Definição do escritório de Arquitetura para redimensionamento físico do CRN2 (sede). -Informado que foi finalizado o processo de tomada de preço para realizar o redimensionamento do espaço físico do CRN2 e que a diretoria já agendou reunião com o vencedor, a arquiteta Sidnara Inês Tomasi.
5.5   Manualização dos processos – Resultado Tomada de Preços: Informado que a empresa Mentes Audazes venceu o  certame para realizar a Manualização dos Processos de Trabalho e que iniciarão as atividades com a participação de todos os funcionários o mais breve possível.
5.6   Arquivamento do PAD – informada a finalização do PAD 01/2020 instaurado pelo CRN2. A plenária extraordinária votou por unanimidade com a Comissão Processante pelo arquivamento do mesmo.

	6. Comissão de Comunicação: A coordenadora Rosângela informa sobre o andamento da Revista do CRN2 que está prevista para ser finalizada e publicada em dezembro e considera que a mesma será de agrado de todos. Comunica também que o estagiário da Comunicação, Vinícius , está mostrando bom desempenho e contribuições para a Comissão.

	7. Comissão de Formação: A coordenadora Ana Luiza fala que nas mídias do CRN2 está sendo enfatizada a importância do estágio curricular na formação acadêmica do nutricionista.  Informa que foi feito um texto sobre a matéria pra ser divulgado na revista do CRN2 e que ainda está em andamento a questão da legalidade ou não do CRN2 realizar orientação ética para os acadêmicos dos cursos de Nutrição

	8. Comissão de Ética: A coordenadora Bianca solicita licença temporária em função de problemas de saúde na família. O conselheiro Rodrigo irá substituí-la no período.

	9. Comissão de Fiscalização: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

	10. Representatividades: A conselheira secretária Ivete Ciconet informa que, de acordo com o Regimento Interno do CES , não mais poderá nos representar  e que há a necessidade de indicar alguém para substituí-la. Consultado o plenário, visto  ninguém ter disponibilidade para a representação, a vice-presidente Miriam assumirá a titularidade e  iremos consultar algum profissional  para nos representar no mesmo conselho, ocupando a vaga de suplente. A Conselheira Ana Lice, representante do CRN2 no CAE, fala de sua preocupação pela demora do recebimento da segunda cesta básica, prevista durante a pandemia, para ser entregue às famílias em vulnerabilidade, dos alunos da rede pública estadual. Ana Lice sugere ao CRN2 uma ação conjunta com outras entidades afins para agilizar junto ao governo os entraves que impedem o recebimento dos gêneros alimentícios. Ana Luiza se propõe a colaborar com a mobilização.

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.
Aline Braido Pereira                                                        Ana Lice Bernardi

Ana Luiza Sander Scarparo                                             Ana Carolina Pio da Silva 

Bianca Inês Etges                                                            Glaube R. Conceição Riegel                                         
Ivete Barbisan                                                                 Ivete Regina Ciconet Dornelles

Leila Ghizzoni                                                                    Magali Kumbier 
Miriam Nardi                                                                      Rosângela Lengler                                     




